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Umfrage: Smartphone-Nutzer wünschen sich längere Akkulaufzeit

Berlin, 20.02.2015, 13:26 Uhr

GDN - Gut zwei von drei Smartphone-Nutzern (69 Prozent) wünschen sich einer Umfrage des Branchenverbands Bitkom zufolge für
ihr nächstes Gerät vor allem einen leistungsfähigeren Akku. Die internetfähigen Mobiltelefone nehmen laut Bitkom im Alltag der
Benutzer einen hohen Stellenwert ein und sind dabei permanent im Einsatz: Entsprechend oft werde es eingeschaltet und genutzt,
was hohe Anforderungen an den Akku stelle. 

Wie aus der Umfrage hervorgeht, legen 48 Prozent der Nutzer zudem großen Wert auf eine qualitativ hochwertige Fotokamera.
Beinahe jeder dritte Smartphone-Nutzer (31 Prozent) wünsche sich zudem mehr Speicherkapazität für sein künftiges Smartphone, so
der Branchenverband weiter. Ein größeres Display erwarten 30 Prozent der befragten Benutzer.
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